

**Universidade Federal de Minas Gerais**  
**Escola de Enfermagem**  
**Programa de Pós-Graduação em Enfermagem**  
**Edital Regular de Seleção 2023 – Mestrado e Doutorado**

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem da Escola de Enfermagem da Universidade Federal de Minas Gerais comunica a **3ª RETIFICAÇÃO** do Edital Regular de Seleção 2023 – Mestrado e Doutorado.

**Onde se lê:** ANEXO VI

**REQUERIMENTO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSO**

RECURSO contra resultado preliminar:

- ( ) Homologação das inscrições
- ( ) 1ª etapa: Análise do Currículo.
- ( ) Apresentação do projeto
- ( ) Arguição oral temas específicos – Mestrado

**Leia-se:** 8. ANEXO VI

**REQUERIMENTO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSO**

RECURSO contra resultado preliminar:

- ( ) Homologação das inscrições
- ( ) 1ª etapa: Análise do Currículo.
- ( ) Prova Escrita de Conhecimento específico - Mestrado
- ( ) Apresentação do projeto/Arguição oral

Contatos: Tel. (31) 3409-9836, e-mail [colpgrad@enf.ufmg.br](mailto:colpgrad@enf.ufmg.br), website [www.enf.ufmg.br/pos](http://www.enf.ufmg.br/pos). Belo Horizonte, 14 de dezembro 2022 - Profa. Dra. Kleyde Ventura de Souza - Coordenadora do Programa.

Publicado em <https://www.classificados.em.com.br/anuncio/353310289>